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ATA DA 648ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO CENTRO ESTADUAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA. Às dez horas, do dia dois de outubro do ano de dois mil
e vinte e cinco, na Feira Tecnológica do Centro Paula Souza - Feteps, no Pavilhão de Exposições do
Anhembi - São Paulo (Expo 04), situada à Avenida Olavo Fontoura, São Paulo - SP, reuniram-se, sob a
Presidência do senhor Conselheiro Maycon Geres, os seguintes membros do Conselho Deliberativo: o
senhor Conselheiro Klauber José Marcelli, o senhor Conselheiro Marcos Nogueira Martins, o senhor
Conselheiro Nelson de Almeida Prado Hervey Costa, e o senhor Conselheiro Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Assistiram à Sessão: o senhor Paulo Marcelo Tavares Ribeiro, Conselheiro Suplente
representante do SEBRAE; a senhora Danielle Filipim, do Expediente da Presidência; a senhora Milena
Oliveira Barreto Gonçalves, da Procuradoria Jurídica; a senhora Raquel Costa Coneza, da Presidência,
o senhor Robson dos Santos e a senhora Priscila Praxedes Garcia, da Coordenadoria Geral de Ensino
Superior de Graduação - CGESG; o senhor Fernando José Salvador, o senhor Paulo Roberto Murger
Nogueira e o senhor Felipe Augusto Chadi, do SINTEPS; o senhor Divanil Antunes Urbano, da
Coordenadoria Geral de Ensino Médio e Técnico - CGETEC; a senhora Raíra Rodrigues dos Santos,
da Superintendência Carreiras; a senhora Ariane Francine Serafim, e a senhora Bruna Fiore Silveira do
Comitê de Eventos; o senhor André Velasques de Oliveira, e o senhor Fábio Berlinga, da Assessoria
de Comunicação - ASSCOM; o senhor Diogenes Nielsen Júnior, da Superintendência de Auditoria -
SAUD; a senhora Bruna Fernanda Ferreira, da Coordenadoria Geral de Infraestrutura - CGINF; a
senhora Jhenifer da Cruz Barreto Reis, da Assessoria de Inovação Tecnológica - INOVA; o senhor
Marcelo Capuano, da Coordenadoria Geral de Planejamento e Desenvolvimento Estratégico - CGPDE,
e o senhor Armando Natal Maurício, da Coordenadoria Geral de Administração e Finanças – CGAF; e a
senhora Carolina Cardoso Silveira, da Agência Unesp de Inovação. ABERTURA DA SESSÃO:  pelo
Senhor Conselheiro Maycon Geres, que agradeceu a presença de todos e citou sobre a expectativa e a
emoção dos momentos vividos na Feira Tecnológica, e parabenizou a equipe que está à frente da
FETEPS. II. ASSUNTOS GERAIS: Solicitação de aprovação ad referendum dos processos de Acordo
de Cooperação - APM, devido ao prazo do Parecer Referencial da Consultoria Jurídica . III - PALAVRA
ABERTA AOS CONSELHEIROS - O Conselheiro Marcos Nogueira Martins registrou a enorme
satisfação com o evento, destacando a elevada qualidade observada, bem como o entusiasmo e o
engajamento dos participantes. Parabenizou os organizadores e enfatizou a relevância da realização
da reunião do Conselho durante a Feteps. O Conselheiro Klauber José Marcelli parabenizou o evento
em nome dos Diretores das Etecs e das Fatecs. O Conselheiro Saulo Philipe Sebastião Guerra
agradeceu e parabenizou a Sra. Ariane Francine Serafim e sua equipe pela condução do evento,
informando, ainda, que a Unesp está participando da Feteps com três projetos. O Conselheiro Nelson
de Almeida Prado Hervey Costa também manifestou elogios à equipe pela organização do evento. IV -
APRECIAÇÃO da ATA 647ª da Sessão do CD,  que foi encaminhada por e-mail. A ATA c olocada em
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discussão e votação, foi aprovada. V - ORDEM DO DIA - 1 - QUESTÕES ADMINISTRATIVAS - 1.1
Deliberação - 01 - Processo SEI 136.00117658/2025-07- PARECER CD - 410/2025 - Interessado:
CPS. Assunto: Proposta de alteração do Regimento do Centro Estadual de Educação Tecnológica
Paula Souza - Decreto Estadual n° 58.385, de 13 de setembro de 2012. Relator: Maycon Geres.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o processo foi devidamente instruído e que a
minuta oferecida se encontra em concordância com a legislação vigente, manifestamo-nos
favoravelmente à proposta de alteração do Decreto Estadual que “Aprova o Regimento do Centro
Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" - CEETEPS”, conforme proposto. 1.2 - Convênios -
1.2.1 - Acordo / Convênio de Cooperação - 02 - Processo SEI 136.00107237/2025-60 - PARECER
CD - 396/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação Técnica entre o
Centro Paula Souza e a União, por intermédio da Superintendência Regional da Receita Federal
do Brasil na Oitava Região Fiscal - SRRF08, visando a promoção de ações de reutilização e
transformação de itens apreendidos pela Receita Federal do Brasil, no âmbito do Programa Receita
Cidadã. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando
que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de
Cooperação Técnica entre o Centro Paula Souza e a União, por intermédio da Superintendência
Regional da Receita Federal do Brasil na Oitava Região Fiscal - SRRF08, conforme proposto. 03 -
Processo SEI 136.00147896/2023-77 - PARECER CD - 399/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Acordo de Cooperação Técnica entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec
Deputado Francisco Franco - Chiquito, situada em Rancharia, e a União, por intermédio do
Instituto Nacional de Meteorologia - Inmet , da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento
Sustentável, Irrigação e Cooperativismo do Ministério da Agricultura e Pecuária, objetivando
aprimorar a rede de monitoramento meteorológico nacional, incluindo a cessão de espaço físico para a
instalação, operação e a manutenção de estação meteorológica automática e o eventual
compartilhamento de dados a ser executado conforme identificação e especificações estabelecidas no
plano de trabalho. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação Técnica entre o Centro Paula Souza,
por intermédio da Etec Deputado Francisco Franco - Chiquito, situada em Rancharia, e a União,
por intermédio do Instituto Nacional de Meteorologia - Inmet, da Secretaria de Inovação,
Desenvolvimento Sustentável, Irrigação e Cooperativismo do Ministério da Agricultura e
Pecuária, conforme proposto. 04 - Processo SEI 136.00172027/2024-61 - PARECER CD - 400/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo  de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a
Plan International Brasil para a realização do Programa Adolescente Saudável - PAS,  objetivando
estabelecer atividades de multiplicação sobre a Promoção de Saúde com foco em abordar Doenças
Crônicas não Transmissíveis. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Plan
International Brasil, conforme proposto. 05 - Processo SEI 136.00067923/2025-91 - PARECER CD -
385/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação entre o Centro Paula
Souza, por intermédio da Fatec Cotia, e a ITMOUT Serviços Empresariais Ltda - OUTTECH, para a
realização de projetos integradores. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Fatec Cotia, e a ITMOUT Serviços Empresariais Ltda - OUTTECH,  conforme
proposto. 06 - Processo SEI 136.00049915/2024-81 - PARECER CD - 411/2025 - Interessado: CPC.
Assunto: Proposta atualizada de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec de Ilha Solteira, e a Universidade Estadual Paulista “Júlio de
Mesquita Filho” - UNESP, para a utilização da Incubadora de Base Tecnológica (INCUBE-Campus
IV). Obs. Inclusão de cláusulas e atualização das datas no plano de trabalho. Relator: Saulo Philipe
Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
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Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao convênio
de Cooperação Técnico Educacional entre o CPS, por intermédio da Etec de Ilha Solteira, e a
Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - UNESP , conforme proposto. Foi
registrado destaque ao item 06 da pauta. O senhor Conselheiro Saulo Philipe Sebastião Guerra
informou que o item 06 e o item 07 da Pauta estão atrelados, e trata-se de convênio em parceria com a
Unesp. 07 - Processo SEI 136.00003205/2023-24 - PARECER CD - 412/2025 - Interessado: CPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, a
Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - UNESP, e o Município de Ilha
Solteira, objetivando a Implantação da Faculdade de Tecnologia de Ilha Solteira. Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao convênio
de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, a Universidade Estadual Paulista
“Júlio de Mesquita Filho” - UNESP, e o Município de Ilha Solteira, objetivando a Implantação da
Faculdade de Tecnologia de Ilha Solteira , conforme proposto. 08 - Processo SEI
136.00080922/2025-31 - PARECER CD - 413/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e o Município de
Guariba, objetivando a manutenção física da Etec Bento Carlos Botelho do Amaral, de Guariba/SP .
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação
Técnico educacional entre o entre o Centro Paula Souza e o Município de Guariba, objetivando a
manutenção física da Etec Bento Carlos Botelho do Amaral, de Guariba/SP , conforme proposto.
1.2.2 - Convênio de Cooperação - Classe Descentralizada  - 09 - Processo SEI 136.00075504/2025-
22 - PARECER CD - 362/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação
Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Professor Marcos Uchôa
dos Santos Penchel, situada em Cachoeira Paulista, e o Município de Lagoinha. Cl.
Descentralizada. Habilitação Profissional de Técnico em Recursos Humanos - 1º semestre de 2026.
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec
Professor Marcos Uchôa dos Santos Penchel, situada em Cachoeira Paulista e o Município de
Lagoinha, conforme proposto. 10 - Processo SEI 136.00067278/2025-14 - PARECER CD - 363/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Prof. Alfredo de Barros Santos, situada em
Guaratinguetá, e o Município de Aparecida. Cl. Descentralizada. Ensino Médio Técnico em
Administração-MTEC-N e o Ensino Médio Técnico em Desenvolvimento de Sistemas-MTEC-N - 1º
semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Prof. Alfredo de Barros Santos, situada em Guaratinguetá, e o
Município de Aparecida, conforme proposto. 11 - Processo SEI 136.00105519/2025-22 - PARECER
CD - 367/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico
Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Antônio de Pádua Cardoso,
situada em Batatais, e o Município de Altinópolis . Cl. Descentralizada. Ensino Médio com a
Habilitação Profissional de Técnico em Administração-MTEC-N - 1º semestre de 2026 . Relator: Saulo
Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Antônio de
Pádua Cardoso, situada em Batatais, e o Município de Altinópolis, conforme proposto. 12 -
Processo SEI 136.00072571/2025-95 - PARECER CD - 386/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
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Proposta de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Pedro Badran, situada em São Joaquim da Barra, e o Município de Guará. Cl.
Descentralizada. Ensino Médio da Habilitação Profissional Técnico em Administração-MTEC-N - 1º
semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Pedro Badran, situada em São Joaquim da Barra, e o
Município de Guará, conforme proposto. 13 - Processo SEI 136.00072983/2025-25 - PARECER CD -
387/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec de Lins, situada em Lins, e o Município de
Guaiçara. Cl. Descentralizada. Habilitação Profissional Técnico em Segurança do Trabalho -  1º
semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec de Lins, situada em Lins, e o Município de Guaiçara,
conforme proposto. 14 - Processo SEI 136.00073566/2025-08 - PARECER CD - 388/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o
Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Fernando Prestes, situada em Sorocaba, e o Município
de Araçoiaba da Serra. Cl. Descentralizadas. Habilitações Técnica em Recursos Humanos e
Hospedagem - 1º semestre de 2026 . Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Fernando Prestes, situada em Sorocaba, e o Município de
Araçoiaba da Serra, conforme proposto. 15 - Processo SEI 136.00091777/2025-14 - PARECER CD -
393/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Sales Gomes, situada em Tatuí , e o Município
de Cesário Lange. Cl. Descentralizada. Habilitação Profissional Técnico em Finanças - 1º semestre
de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando
que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Sales Gomes, situada em Tatuí , e o Município de Cesário Lange, conforme
proposto. 16 - Processo SEI 136.00092022/2025-37 - PARECER CD - 394/2025 - Interessado: CPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza,
por intermédio da Etec Professor Carmine Biagio Tundisi , situada em Atibaia , e o Município de
Bom Jesus dos Perdões. Cl. Descentralizada. Habilitação Profissional Técnico em Administração -
1º semestre de 2026 . Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Professor Carmine Biagio Tundisi, situada em Atibaia , e o
Município de Bom Jesus dos Perdões, conforme proposto. 17 - Processo SEI 136.00107267/2025-
76 - PARECER CD - 397/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação
Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Elias Nechar , situada em
Catanduva, e o Município de Ibirá. Cl. Descentralizada. Habilitação Profissional Técnico em
Administração - 1º semestre de 2026 . Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre
o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Elias Nechar , situada em Catanduva, e o Município
de Ibirá, conforme proposto. 18 - Processo SEI 136.00080236/2025-61 - PARECER CD - 404/2025 -
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Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o
Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Waldyr Duron Junior, situada em Piraju, e o Município
d e Fartura. Cl. Descentralizada. Ensino Médio com a Habilitação Profissional Técnico em
Administração-MTEC-N - 1º semestre de 2026 . Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre
o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Waldyr Duron Junior, situada em Piraju, e o
Município de Fartura, conforme proposto. 19 - Processo SEI 136.00084350.2025-60 - PARECER CD
- 409/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional,
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Trajano Camargo, situada em Limeira, e o
Município de Cosmópolis. Cl. Descentralizada. Ensino Médio com a Habilitação Técnico em
Logística-MTEC-N - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre
o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Trajano Camargo, situada em Limeira, e o Município
de Cosmópolis, conforme proposto. 1.2.3 - Convênio de Cooperação - 2º Termo Aditivo  - 20 -
Processo SEI 136.00005454/2023-54 - PARECER CD - 368/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Engenheiro Agrônomo Narciso de Medeiros, situada em
Iguape, e o Município de Iguape - Estância Balneária , objetivando a continuidade da Classe

Descentralizada. HPT
[1]

 em Gastronomia - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo
de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Engenheiro
Agrônomo Narciso de Medeiros, situada em Iguape, e o Município de Iguape - Estância Balneária,
conforme proposto. 21 - Processo SEI 136.00000979/2023-01 - PARECER CD – 369/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Rodrigues de Abreu, situada em
Bauru, e o Município de Agudos, objetivando a continuidade da Classe Descentralizada. HPT em
Administração - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Rodrigues de Abreu,
situada em Bauru, e o Município de Agudos, conforme proposto. 22 - Processo SEI
136.00011333/2023-41 - PARECER CD - 378/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 2º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Joaquim Ferreira do Amaral, situada em Jaú, e o Município de Itapuí,
objetivando a continuidade da Classe Descentralizada. HPT em Administração - 1º semestre de
2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que
o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Joaquim Ferreira do Amaral, situada em Jaú, e o Município de Itapuí. 23 -
Processo SEI 136.00014589/2023-19 - PARECER CD - 379/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Sales Gomes, situada em Tatuí , e o Município de Capela do
Alto, objetivando a continuidade do funcionamento da Classe Descentralizada.  HPT em Logística - 1º
semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
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manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Sales Gomes, situada em Tatuí , e
o Município de Capela do Alto. 24 - Processo SEI 136.00028521/2023-17 - PARECER CD -
381/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Astor de Mattos Carvalho,
situada em Cabrália Paulista, e o Município de Espírito Santo do Turvo , objetivando a continuidade
da Classe Descentralizada. HPT em Agronegócio -1º semestre de 2026 . Relator: Saulo Philipe
Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Astor de Mattos Carvalho, situada em Cabrália Paulista, e o Município de
Espírito Santo do Turvo. 1.2.4 - Convênio de Cooperação - 3º Termo Aditivo  - 25 - Processo SEI
136.00012227/2023-85 - PARECER CD - 364/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 3º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec São Roque, situada em São Roque, e o Município de Alumínio . Cl.

Descentralizada. HPT
[2]

 em Administração - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo
de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 3º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec São Roque,
situada em São Roque, e o Município de Alumínio, conforme proposto. 26 - Processo SEI
136.00001779/2023-68 - PARECER CD - 376/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 3º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Deputado Francisco Franco, situada em Rancharia, e o Município de Iepê,
objetivando a continuidade da Classe Descentralizada. HPT em Logística - 1º semestre de 2026 .
Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 3º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Deputado Francisco Franco, situada em Rancharia, e o Município de Iepê,
conforme proposto. 27 - Processo SEI 136.00015498/2023-92 - PARECER CD - 380/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 3º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Profª Carmelina Barbosa, situada
em Dracena, e o Município de Dracena, objetivando a continuidade da Classe Descentralizada. HPT
em Recursos Humanos - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 3º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Profª Carmelina Barbosa,
situada em Dracena, e o Município de Dracena, conforme proposto. 28 - Processo SEI
136.00002748/2023-24 - PARECER CD - 405/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 3º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Trajano Camargo, situada em Limeira, e o Município de Cosmópolis,
objetivando a continuidade da Classe Descentralizada. HPT em Administração - 1º semestre de
2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que
o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 3º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Trajano Camargo, situada em Limeira, e o Município de Cosmópolis, conforme
proposto. 1.2.5 - Convênio de Cooperação - 5º Termo Aditivo  - 29 - Processo SEI
136.00000486/2023-63 - PARECER CD - 375/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 5º
Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Sales Gomes, situada em Tatuí, e o Município de Iperó. Cl. Descentralizada.
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HPT
[3]

 em Recursos Humanos - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do
Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 5º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Sales Gomes,
situada em Tatuí, e o Município de Iperó, conforme proposto. 1.2.6 - Convênio de Cooperação - 6º
Termo Aditivo - 30 - Processo SEI 136.00002598/2023-59 - PARECER CD - 370/2025 - Interessado:
CPC. Assunto: Proposta de 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional,
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Milton Gazzetti, situada em Presidente
Venceslau, e o Município de Santo Anastácio , objetivando a continuidade da Classe
Descentralizada. HPT e m Comércio - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião
Guerra. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo
de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 6º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Milton
Gazzetti, situada em Presidente Venceslau e o Município de Santo Anastácio, conforme proposto.
31 - Processo SEI 136.00000374/2023-11 - PARECER CD - 374/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Profª Marines Teodoro de Freitas Almeida, situada em Novo
Horizonte, e o Município de Borborema, para a continuidade da Classe Descentralizada. HPT em
Segurança do Trabalho - 1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de
São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Profª Marines Teodoro de
Freitas Almeida, situada em Novo Horizonte, e o Município de Borborema, conforme proposto. 32 -
Processo SEI 136.00005265/2023-81 - PARECER CD - 406/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da Etec Professor Jadyr Salles, situada em Porto Ferreira, e o
Município de Descalvado, objetivando a continuidade da Classe Descentralizada. HPT em
Informática para Internet -  1º semestre de 2026. Relator: Saulo Philipe Sebastião Guerra.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do
Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 6º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Professor
Jadyr Salles, situada em Porto Ferreira, e o Município de Descalvado, conforme proposto. 1.2.7 -
Acordo de Cooperação – APM - 33 - Processo SEI 136.00087169/2024-24 - PARECER CD -
361/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação Técnico Educacional
entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Monte Mor -
Monte Mor, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no
Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da
Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza
e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Monte Mor - Monte Mor, conforme proposto.
34 - Processo SEI 136.00021785/2024-12 - PARECER CD - 365/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Acordo de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Associação
de Pais e Mestres - APM da ETEC São Mateus - São Paulo , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer
as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator:
Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está
inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC São
Mateus - São Paulo, conforme proposto. 35 - Processo SEI 136.00086355/2024-46 - PARECER CD -
366/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação Técnico Educacional
entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Professora Ilza
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Nascimento Pintus - São José dos Campos, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a
Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José
Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no
âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação
entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Professora Ilza
Nascimento Pintus - São José dos Campos, conforme proposto. 36 - Processo SEI
136.00047365/2025-47 - PARECER CD - 383/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de
Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
ETEC de Mauá, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a
Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Mauá, conforme proposto. 37 -
Processo SEI 136.00066511.2024-52 - PARECER CD - 384/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres -
APM da ETEC Prof. Ídio Zucchi - Bebedouro , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e
a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber
José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido
no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação
entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Prof. Ídio Zucchi -
Bebedouro, conforme proposto. 38 - Processo SEI 136.00082697/2024-97 - PARECER CD -
389/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Prof. Armando José Farinazzo -
Fernandópolis, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a
Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Prof. Armando José Farinazzo -
Fernandópolis, conforme proposto. 39 - Processo SEI 136.00082702/2024-61 - PARECER CD -
390/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Augusto Tortolero Araujo - Paraguaçu
Paulista, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no
Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da
Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza
e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC Augusto Tortolero Araujo - Paraguaçu
Paulista, conforme proposto. 40 - Processo SEI 136.00083004/2024-83 - PARECER CD - 391/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a
Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Campo Limpo Paulista, objetivando apoiar a
Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas
Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da ETEC de Campo Limpo Paulista, conforme proposto. 41 - Processo SEI
136.00089167/2024-70 - PARECER CD - 392/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de
Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
ETEC de Porto Feliz, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a
Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Porto Feliz, conforme proposto. 42 -
Processo SEI 136.00097876/2024-29 - PARECER CD - 395/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres -
APM da ETEC de Ibaté, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a
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Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Ibaté, conforme proposto. 43 -
Processo SEI 136.00088486/2024-68 - PARECER CD - 414/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres -
APM da ETEC Coronel Raphael Brandão, situada em Barretos, objetivando apoiar a Gestão e
fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas
Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da ETEC Coronel Raphael Brandão, situada em Barretos, conforme proposto. 44 -
Processo SEI 136.00194350/2024-96 - PARECER CD - 415/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres -
APM da ETEC de Apiaí , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a
Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da ETEC de Apiaí , conforme proposto. 1.2.8 -
Convênio de Concessão de Estágio - 45 - Processo SEI 136.00041411/2025-02 - PARECER CD -
382/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio entre o Centro Paula Souza e a
Regina Maria de Oliveira Hilário (MEI), com sede na rua Santa Elza, 240 - CEP 12243-690, Vila
Adyana, São José dos Campos - SP, visando oferta de campo de estágio de estudantes nas
modalidades de estágio obrigatório e/ou não obrigatório aos estudantes das Fatecs e Etecs. Relator:
Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o
Centro Paula Souza e a Regina Maria de Oliveira Hilário (MEI), ampliará, com qualidade e sem ônus
para a instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos
favoravelmente à proposta, conforme se apresenta. 46 - Processo SEI 136.00124448/2025-67 -
PARECER CD - 398/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de Convênio entre o Centro Paula
Souza e a Thutmes Gomes Ferreira, com sede na Rua Manoel de Souza, 145 – CEP 18160-000,
Recanto São Manoel II, Salto de Pirapora -SP, visando oferta de campo de estágio de estudantes nas
modalidades de estágio obrigatório e/ou não obrigatório aos estudantes das Fatecs e Etecs. Relator:
Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o
Centro Paula Souza e a Thutmes Gomes Ferreira, ampliará, com qualidade e sem ônus para a
instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos
favoravelmente à proposta, conforme se apresenta. 1.2.9 - Convênio de Cooperação - AMS  - 47 -
Processo SEI 136.00110251/2025-41 - PARECER CD - 372/2025 - Interessado: CPC. Assunto :
Proposta de Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a VMX Digital do Brasil Ltda ,

para a realização do Programa AMS
[4]

, na Etec Rosa Perrone Scavone, em Itatiba, e na Fatec Maria
Eunice Amadeo de Almeida, em Itatiba. Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em
Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-
nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e VMX Digital do
Brasil Ltda, para a realização do Programa AMS, na  Etec Rosa Perrone Scavone, em Itatiba, e na
Fatec Maria Eunice Amadeo de Almeida, em Itatiba, conforme proposto. 48 - Processo SEI
136.00119299/2025-14 - PARECER CD - 373/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de
Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Otac Organização Tecnica,

Administração e Contabilidade de Condomínio Ltda, para a realização do Programa AMS
[5]

, na
Etec Paulino Botelho, em São Carlos, e na Fatec São Carlos, em São Carlos. Ensino Médio com
Habilitação Profissional de Técnico em Administração (MTec), com possibilidade de prosseguimento de
estudos no curso de Tecnologia em Processos Gerenciais. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
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Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-
nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Otac Organização
Tecnica, Administração e Contabilidade de Condomínio Ltda , para a realização do Programa AMS,
na Etec Paulino Botelho, em São Carlos, e na Fatec São Carlos, em São Carlos, conforme
proposto. 1.3 Criação de Unidade - 49 - Processo SEI 136.00114782/2025-11 - PARECER CD -
401/2025 - Interessado: CPS. Assunto: Proposta de criação da Etec Vereador Valdivino Antônio
Marcusso, no município de Boituva. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, e considerando que os autos estão devidamente instruídos e que a proposta representa
avanço no atendimento da demanda do ensino público de qualidade, manifestamo-nos
favoravelmente à Proposta de Criação da Etec Vereador Valdivino Antônio Marcusso , no
município de Boituva, conforme o proposto. Foi registrado destaque ao item 49 da pauta.  O
senhor Conselheiro Klauber José Marcelli informou  sobre os cursos ofertados, incluindo um curso de
Mtec. 50 - Processo SEI 136.00118978/2025-76 - PARECER CD - 402/2025 - Interessado: CPS .
Assunto: Proposta de Criação da Fatec Paulínia. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto e considerando que os autos estão devidamente instruídos e que a proposta
representa avanço no atendimento da demanda do ensino público de qualidade, manifestamo-nos
favoravelmente à Proposta de Criação da Fatec Paulínia, no município de Paulínia, conforme o
proposto. 1.4 Cursos – Alteração / Reestruturação de Projeto Pedagógico  – CGESG - 51 -
Processo SEI 136.00140264/2025-44 - PARECER CD - 403/2025 - Interessado: CGESG. Assunto:
Reestruturação de Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Análise e
Desenvolvimento de Sistemas. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Considerando
que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas
de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a
competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros
programas e interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas
pela Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de
Ensino Superior de Graduação (CGESG), e de que o expediente está instruído corretamente,
manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 52 - Processo SEI 136.00128744/2025-37 -
PARECER CD - 407/2025 - Interessado: CGESG. Assunto:  Alteração de Projeto Pedagógico do
Curso Superior de Tecnologia em Design Gráfico (anual).  Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que
dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica
Paula Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de
extensão, assim como de outros programas e interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as
alterações propostas foram aprovadas pela Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador
Geral da Coordenadoria Geral de Ensino Superior de Graduação (CGESG), e de que o expediente
está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 53 - Processo
SEI 136.00111859/2025-92 - PARECER CD - 408/2025 - Interessado: CGESG. Assunto:  Alteração
do Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Desportiva e de Lazer (2 anos).
Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente
Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia
universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a competência para
criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros programas e
interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pela
Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de Ensino
Superior de Graduação (CGESG), e de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-
nos favoravelmente a presente solicitação. 1.5 Doação - 54 - Processo SEI 136.00002306/2023-88 -
PARECER CD - 360/2025 - Interessado: CMP. Assunto : Doações feitas pelas Associações de Pais e
Mestres - APM, com recursos provenientes do Programa Dinheiro Direto na Escola - PDDE - 2021,
beneficiando 74 Unidades de ETEC. Relator: Nelson de Almeida Prado Hervey Costa. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o processo de doação está em conformidade com o
estabelecido pela Deliberação CEETEPS nº 101, de 23/07/2024, e beneficiando as Unidades do Centro
Paula Souza, manifestamo-nos favoravelmente pela aceitação da doação, sem quaisquer ônus para
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a Instituição. 55 - Processo SEI 136.00035885/2025-15 -  PARECER CD - 371/2025 - Interessado:
CMP. Assunto : Doação de equipamentos feita pela Fundação de Apoio à Tecnologia – FAT
2023/2024, beneficiando 31 Unidades de ETEC e FATEC do Centro Paula Souza. Relator: Nelson de
Almeida Prado Hervey Costa. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o processo de
doação está em conformidade com o estabelecido pela Deliberação CEETEPS nº 101, de 23/07/2024,
e beneficiando as Unidades do Centro Paula Souza, manifestamo-nos favoravelmente pela
aceitação da doação, sem quaisquer ônus para a Instituição. 56 - Processo SEI 136.00004296/2023-
15 - PARECER CD - 377 /2025 - Interessado: CMP. Assunto : Doações feitas pelas Associações de
Pais e Mestres - APM, com recursos provenientes do Programa Dinheiro Direto na Escola - PDDE -
2022, beneficiando 32 Unidades de ETEC. Relator: Nelson de Almeida Prado Hervey Costa.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o processo de doação está em conformidade
com o estabelecido pela Deliberação CEETEPS nº 101, de 23/07/2024, e beneficiando as Unidades do
Centro Paula Souza, manifestamo-nos favoravelmente pela aceitação da doação, sem quaisquer
ônus para a Instituição. VI - FALA DO SR. ARMANDO - CGAF SOBRE RECURSOS FINANCEIROS
DO CPS. VII - CONVOCAÇÃO PARA A REUNIÃO SEGUINTE - Considerando o calendário de
Sessões do Conselho Deliberativo, aprovado para o ano de 2025, a próxima Sessão está prevista para
o dia 13 de novembro de 2025 . Esgotados os conteúdos programados, às 11 horas encerrou-se a
648ª Sessão ordinária do Conselho Deliberativo, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida
e aprovada, será assinada pelos Senhores Conselheiros e por mim, Pâmela G. C. de Araújo, que a
lavrei.

 

[1]
 Habilitação Profissional de Técnico

[2]
 Habilitação Profissional de Técnico

[3]
 Habilitação Profissional de Técnico

[4]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[5]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

 

Documento assinado eletronicamente por Klauber José Marcelli, Conselheiro Titular,
em 13/11/2025, às 11:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Marcelo Tavares Ribeiro, Conselheiro
Suplente, em 13/11/2025, às 11:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Saulo Philipe Sebastião Guerra, Conselheiro
Titular, em 13/11/2025, às 11:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Marcos Nogueira Martins, Conselheiro
Suplente, em 13/11/2025, às 15:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Pamela Grace Cavalcanti De Araujo,
Assistente Técnico IV, em 15/01/2026, às 11:45, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Maycon Azevedo Geres, Conselheiro
Suplente, em 20/01/2026, às 13:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Nelson De Almeida Prado Hervey,
Conselheiro Titular, em 21/01/2026, às 09:58, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0088889112 e o código CRC ABF5DC0D.

Ata de sessão 0088889112         SEI 136.00162785/2025-52 / pg. 12

https://www.al.sp.gov.br/repositorio/legislacao/decreto/2023/decreto-67641-10.04.2023.html
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

	Ata de sessão 0088889112

